



Директору ИЯИ РАН
члену-корреспонденту РАН Л.В. Кравчуку

Глубокоуважаемый Леонид Владимирович!

Дирекция и международный коллектив Объединенного института ядерных исследований сердечно поздравляют Вас с 70-летним юбилеем!

Вы являетесь выдающимся ученым России, широко известным в мире специалистом в области физики и техники сильноточных ускорителей протонов и отрицательных ионов водорода и их использования в фундаментальных и прикладных исследованиях.

С Вашим именем по праву связывают развитие новых перспективных направлений в физике частиц и ядерной физике, разработку новых технологий в области ускорительной и экспериментальной техники. Неоценимый вклад Вы внесли в разработку, сооружение и ввод в эксплуатацию уникальных установок и научных комплексов. Под Вашим руководством разработан ряд уникальных приборов и методов диагностики пучка ускорителей заряженных частиц, применяющихся ныне во многих ведущих ускорительных лабораториях. Много сил Вы отдаете воспитанию талантливой молодежи и развитию международных научных связей.

Возглавляемый Вами Институт ядерных исследований РАН заслуженно занял лидирующее место среди ведущих ядерно-физических центров нашей страны и мира.

Мы высоко оцениваем Ваш личный вклад в установление и развитие плодотворного научно-технического сотрудничества и кооперации ИЯИ РАН и нашего международного Института.

Желаем Вам, дорогой Леонид Владимирович, доброго здоровья, благополучия и многих сил для Вашей дальнейшей плодотворной профессиональной деятельности и крупных творческих успехов на благо развития российской науки и международного научного сотрудничества.

Директор,
академик РАН

г. Дубна, 2020 г.



В. А. Матвеев